
Unique Auctions Catalogue 11 Mar 2020
501 A gilt framed wall mirror £10.00 - £20.00
502 A large metal stein £8.00 - £12.00
503 A large framed and glazed watercolour of a Malawi village scene £10.00 - £20.00
504 A DIGIHOME TV with remote control £10.00 - £20.00
505 A pair of 19th/20th century Staffordshire Pottery dogs £10.00 - £20.00
506 A framed wall mirror £10.00 - £20.00
507 4 brass two handled vases and another brass vase £10.00 - £20.00
508 A framed wall mirror £10.00 - £20.00
509 A model of a boat on stand £10.00 - £20.00
510 A triptych dressing table mirror £10.00 - £20.00
511 A collection of wooden boxes and treen items £10.00 - £20.00
512 A white wooden coffee table £10.00 - £20.00
513 A quantity of boxed and unboxed die-cast and tin plate cars including Corgi, Revell etc £10.00 - £20.00
514 5 vintage evening bags £10.00 - £20.00
515 A 5 tier chandelier and 2 matching wall lights £10.00 - £20.00
516 A small 4 shelf pine book case £10.00 - £20.00
517 A collection of 3 tribal figures / heads £10.00 - £20.00
518 2 framed and glazed Cash's silks and other silks etc. £10.00 - £20.00
519 A 1851 July to December bound copy of the Illustrated London News (cover detached) and a 1835 Bible £15.00 - £25.00
520 A framed and glazed print of Prize Sheep by W H Davis 1838 (Museum of Lincolnshire Life) £10.00 - £20.00
521 A cranberry biscuit barrel with silver plate handled lid £10.00 - £20.00
522 A vintage 3 tier chandelier with glass droppers £10.00 - £20.00
523 A collection of children's annuals and books £10.00 - £20.00
524 A mid 20th century framed and glazed Lithographic print of a boy £10.00 - £20.00
525 A brass fender £10.00 - £20.00
526 An ornamental axe and a wine/ale flask £10.00 - £20.00
527 An interesting collection of polished silver jars and vessels £10.00 - £20.00
528 A framed and glazed naïve picture of a bull £10.00 - £20.00
529 6 white vases £10.00 - £20.00

530 Two collectors plates from Luxembourg and a Czech cabinet plate £10.00 - £20.00
531 A wall mirror £10.00 - £20.00
532 An AMS wall clock £10.00 - £20.00
533 A cooper warming pan £10.00 - £20.00
534 A collection of vintage and other hats £10.00 - £20.00
535 5 ships in bottles on stands £10.00 - £20.00
536 4 butter dishes £10.00 - £20.00
537 A quantity of jelly moulds £10.00 - £20.00
538 A quantity of vintage hand bags etc. £10.00 - £20.00
539 A figural table lamp featuring a couple £10.00 - £20.00
540 A brass magazine rack £10.00 - £20.00
541 A framed and glazed Pears print £10.00 - £20.00
542 A pair of Staffordshire dogs £10.00 - £20.00
543 An unusual blue glass uplighters £10.00 - £20.00
544 A vintage branded Antler case £10.00 - £20.00
545 A larger hedgehog cuddly toy and a smaller example £10.00 - £20.00
546 Two models of ships on stands £10.00 - £20.00
547 Two copper warming pans £10.00 - £20.00
548 A collection of vintage retro including flower pot holders £10.00 - £20.00
549 5 mounted prints featuring Greco-Roman scenes £10.00 - £20.00
550 An old copy of  the New Evangelical Family Bible £10.00 - £20.00
551 A set of vintage The Specialist scales £10.00 - £20.00
552 Two decanters and a quantity of glasses £10.00 - £20.00
553 A brass jam pan, copper kettle and copper tankard £10.00 - £20.00
554 A quantity of Giles annuals (approximately 18) £10.00 - £20.00
555 A quantity of crystal and glass items £10.00 - £20.00
556 A tile topped coffee table £10.00 - £20.00
557 A boxed Derota Laboratory Unit £10.00 - £20.00
558 A collection of sewing items cotton reels etc. £10.00 - £20.00
559 A collection of vintage retro boxes £10.00 - £20.00
560 5 copper items including kettle £15.00 - £25.00
561 A large cuddly terrier dog toy £10.00 - £20.00
562 A quantity of framed and glazed Indian religious prints etc. £10.00 - £20.00
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563 Three vintage two handled mirrors £10.00 - £20.00
564 A framed and glazed oil painting of women on a hill top £10.00 - £20.00
565 A wall art piece of a vase and flowers £10.00 - £20.00
566 A quantity of straw hats etc. £10.00 - £20.00
567 6 china / pottery jugs, tankards and steins including Hillstonia £10.00 - £20.00
568 A quantity of glass items and china some boxed including Aynsley £10.00 - £20.00
569 A quantity of vintage purses, dressing table items etc. £10.00 - £20.00
570 A quantity of ladies shoes and boots £10.00 - £20.00
571 A large quantity of linen and lace items £10.00 - £20.00
572 A Beswick vase, two pottery jugs and a character jug £10.00 - £20.00
573 A wooden standard lamp with shade £10.00 - £20.00
574 A cheval mirror with drawer £10.00 - £20.00
575 A wooden crib £10.00 - £20.00
576 A wooden display stand, a plastic display stand and 2 perspex examples £10.00 - £20.00
577 3 framed and glazed animal prints £10.00 - £20.00
578 A large collection of DVDs £10.00 - £20.00
579 84 green plastic school style chairs £20.00 - £30.00
580 2 framed and glazed architectural prints £8.00 - £10.00
581 A large white monkey toy £10.00 - £20.00
582 5 assorted hand-blown glass shades £20.00 - £30.00
583 A vintage painted magazine rack £10.00 - £20.00
584 An Abbey Road Beatle print in frame £30.00 - £40.00
585 A quantity of vintage lamp shades £10.00 - £20.00
586 A vintage case £10.00 - £20.00
587 A quantity of vintage handbags £10.00 - £20.00
588 A collection of modern European coloured pottery £10.00 - £20.00
589 A quantity of line and lace items £10.00 - £20.00
590 A Bradbury medium sewing machine in case £10.00 - £20.00
591 A quantity of china and pottery including Aynsley Grotto Rose £10.00 - £20.00
592 A collection of vintage and other tiles £10.00 - £20.00
593 A vintage wooden planter on legs £10.00 - £20.00
594 A collection of metal irons, trivets etc. £10.00 - £20.00

595 A quantity of sundry metal items including silver plate £10.00 - £20.00
596 A collection of beer towels £10.00 - £20.00
597 A collection of beer mats etc £10.00 - £20.00
598 A vintage scales etc £10.00 - £20.00
599 A LUXOR TV with remote £10.00 - £20.00
600 A Panasonic TV and Bush sound bar £10.00 - £20.00
601 A pair of framed and glazed  portrait prints of King George VI and Queen Elizabeth a/f £25.00 - £40.00
602 4 designer book ends £10.00 - £20.00
603 A vintage hanging airer £10.00 - £20.00
604 3 large oval plates and one other plate featuring Aynsley Embassy Cobalt design £10.00 - £20.00
605 A collection of LP records including Barry Manilow £10.00 - £20.00
606 An unusual glass topped table featuring two tiles and marching knights £10.00 - £20.00
607 A canvas print of a French bistro £10.00 - £20.00
608 An enamel two drawer Cakes and Bread bin £10.00 - £20.00
609 A framed and glazed watercolour of a boy and girl flying a kite £10.00 - £20.00
610 A brass box £10.00 - £20.00
611 Three blue and white graudated vases £10.00 - £20.00
612 A 1940s 1950s Ever Ready battery radio Prov Pat 32416-46 Regd Design 848748 £15.00 - £25.00
613 A set of scales and weights £10.00 - £20.00
614 A collection of wooden shoe lasts etc. £10.00 - £20.00
615 An angle poise lamp £10.00 - £20.00
616 A quantity of pewter and metal items £10.00 - £20.00
617 Two dining chairs £10.00 - £20.00
618 A quantity of vintage and retro glassware and other glasses etc £10.00 - £20.00
619 A quantity of metal kitchen items £10.00 - £20.00
620 A Burmos No 2 touring stove complete in box £10.00 - £20.00
621 A two tier serving table on wheels £10.00 - £20.00
622 Two decanters and other glassware £10.00 - £20.00
623 A collection of Fieldings Crown Devon fish plates etc £10.00 - £20.00
624 Two framed and glazed Celebrated Greyhounds prints £10.00 - £20.00
625 Two wooden boxes £10.00 - £20.00
626 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
627 An oil on board of Old Packhorse Bridge at Watendlath, near Keswick £10.00 - £20.00
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628 A good collection of vintage and retro glass and other lamp shades £10.00 - £20.00
629 Two riding crops and a shillelagh £10.00 - £20.00
630 12 books on stamps £10.00 - £20.00
631 Two old blue and white floral design plates £10.00 - £20.00
632 Two old shelf brackets £10.00 - £20.00
633 A vintage set of grocers scales £10.00 - £20.00
634 A collection of 18 vintage packets of soap including Fairy, White Windsor, Olive Green etc and 2 vintage AJAX packets £10.00 - £20.00
635 A quantity of good curtains £10.00 - £20.00
636 A Victorian bar spindle back chair £10.00 - £20.00
637 3 good framed sets of cigarette cards £10.00 - £20.00
638 Two shelves of soft toys £10.00 - £20.00
639 A good old domed tin box £10.00 - £20.00
640 A good selection of old games £10.00 - £20.00
641 4 boxes of fancy dress items £10.00 - £20.00
642 A framed and glazed Louis Wain print £10.00 - £20.00
643 A quantity of old wall lights £10.00 - £20.00
644 A collection of Art Deco style figures  and vases including Lorna Bailey £15.00 - £25.00
645 A good quantity of Murano style glass £10.00 - £20.00
646 Two very good soda syphoms etc. £10.00 - £20.00
647 A flambeau bowl £10.00 - £20.00
648 An excellent painted water set £20.00 - £30.00
649 A vintage leather and glass jewellery box £10.00 - £20.00
650 A pair of painted Victorian glass vases £10.00 - £20.00
651 A Staffordshire figure of a Man and Woman £10.00 - £20.00
652 A Murano glass clown £10.00 - £20.00
653 A quantity of coins and notes £10.00 - £20.00
654 A small Chinese teapot and a Chinese dish (missing lid) £10.00 - £20.00
655 A perfume bottle with silver top £10.00 - £20.00
656 A pair of Noritake vases £10.00 - £20.00
657 Two Capodimonte figures - The Cobbler and Clarinet player (a/f) £10.00 - £20.00
658 Three Art Deco style figures £10.00 - £20.00
659 A shire horse and dray figurine £10.00 - £20.00
660 A quantity of silver brushes and silver handled cake knife £10.00 - £20.00
661 A boxed pair of Royal Worcester egg coddlers etc. £10.00 - £20.00
662 A glass charger £10.00 - £20.00

663 A brass slipper  box £10.00 - £20.00
664 A quantity of pottery, salt glazed jugs etc. £10.00 - £20.00
665 A good decanter and set of 6 glasses £10.00 - £20.00
666 A collection of glass an stone owl figures etc. £10.00 - £20.00
667 A quantity of Italian Spode £10.00 - £20.00
668 A dressing table £10.00 - £20.00
669 A whatnot £10.00 - £20.00
670 A quantity of celery dishes,  plates etc. £10.00 - £20.00
671 A boxed set of Royal Worcester items £10.00 - £20.00
672 An oak torchere £10.00 - £20.00
673 A quantity of good quality neck ties £10.00 - £20.00
674 An Art Glass ornament in the form of a Shield (metal stand absent) £10.00 - £20.00
675 A good seacsape oil on board signed Ryenolds 57 £10.00 - £20.00
676 A vintage humidifier £10.00 - £20.00
677 A quantity of stoneware including Wimborm £10.00 - £20.00
678 4 glass bird ornaments including Murano £10.00 - £20.00
679 An ornamental ceremonial sword £10.00 - £20.00
680 A brass fireguard £10.00 - £20.00
681 A  Victorian 8 piece tea set £10.00 - £20.00
682 5 items of copperware incuding teapot, pans etc. £10.00 - £20.00
683 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
684 Three boxes of glass, metal items etc. £10.00 - £20.00
685 A portable gas range £10.00 - £20.00
686 A Bisto tea set £10.00 - £20.00
687 Two trays of interesting items and a manicure set £10.00 - £20.00
688 A quantity of blue and white china £10.00 - £20.00
689 A collection of doylies £10.00 - £20.00
690 A pine bedside £10.00 - £20.00
691 A commode £10.00 - £20.00
692 Two large earthenware pots one with lid £10.00 - £20.00
693 A mahogany dining table £10.00 - £20.00
694 A Chintz tea set, and a quantity of pottery including Chinese bowl, Steins, Victorian etc £15.00 - £25.00
695 An oak drop leaf table and 4 chirs £10.00 - £20.00
696 A Brown Brothers Motor book £10.00 - £20.00
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697 A glazed cabinet with leaded style doors £10.00 - £20.00
698 An oval framed picture of a pair of Spaniels £10.00 - £20.00
699 A collection of china including James Kent £10.00 - £20.00
700 A pair of wheelback chairs £10.00 - £20.00
701 A good sofa and chair £10.00 - £20.00
702 A 1960s step stool £10.00 - £20.00
703 A lovely wicker conservatory suite £10.00 - £20.00
704 4 graduated blue and white vases 1 a/gf £10.00 - £20.00
705 A standard lamp £10.00 - £20.00
706 A matching pair of Victorian chairs £10.00 - £20.00
707 A quantity of wigs £10.00 - £20.00
708 A hand painted fire screen table £10.00 - £20.00
709 A boxed The Camage Clock Gofl Set £10.00 - £20.00
710 A Victorian copper kettle on brass trivet £10.00 - £20.00
711 A loom tip up table £10.00 - £20.00
712 A loom chair £10.00 - £20.00
713 A standard lamp £10.00 - £20.00
714 A retro table lamp £10.00 - £20.00
715 A pair of modern leather seats £10.00 - £20.00
716 Two needlework boxes £10.00 - £20.00
717 A collection of theatre programmes - mainly London including The Crazy Gang 1940s-1980s £10.00 - £20.00
718 A bergere bedroom chair £10.00 - £20.00
719 A table lamp £10.00 - £20.00
720 A quantity of Dresden sparays plates £10.00 - £20.00
721 A blue and white jardiniere and stand £10.00 - £20.00
722 A quantity of watercolours etc. £10.00 - £20.00
723 A retro dresisng table stool £10.00 - £20.00
724 A pair of silver plate candelabras £10.00 - £20.00
725 A pair of Sunburst wall mirrors £10.00 - £20.00
726 5 Crown Derby plates £10.00 - £20.00
727 A mahogany Victorian corner cupbaird £10.00 - £20.00
728 A set of 5 lyre back chairs £10.00 - £20.00
729 A pair of Victorian bedroom chairs £10.00 - £20.00
730 An unusual framed and glazed Pears print £10.00 - £20.00
731 A good mahogany octagonal side table £10.00 - £20.00
732 5 pieces iof Noritake £10.00 - £20.00
733 A SONA Staffordshire plated tray and tea set 

£10.00 - £20.00
734 A Nortiatke Richmond design part tea set £10.00 - £20.00
735 A Paragon Athena gilded tea set etc (approximately 30 pieces) £10.00 - £20.00
736 A boxed duck figure £10.00 - £20.00
737 A set of 4 Royal Cream ware ribbon plates £10.00 - £20.00
738 11 old stamp albums complete with stamps £20.00 - £30.00
739 An inluai bedroom chair £10.00 - £20.00
740 A rare set of tree climbing leathers £10.00 - £20.00
741 4 boxed pairs of glasses £10.00 - £20.00
742 A large pair of Staffordshire vases 1 a/f £10.00 - £20.00
743 A crystal sweet dish on stand £10.00 - £20.00
744 A quantity of of PK ware etc £10.00 - £20.00
745 Two unsual liqueur decanters glasses etc £10.00 - £20.00
746 A quantity of Torqay ware and Wedgwood £10.00 - £20.00
747 A Falcon ware bowl £10.00 - £20.00
748 A quantity of Crown Derby £10.00 - £20.00
749 A quantity of Carlton Ware £10.00 - £20.00
750 A stretcher chair £10.00 - £20.00
751 A quantity of old jugs including lustreware £10.00 - £20.00
752 A large Art Deco figure £10.00 - £20.00
753 Two Masons ginger jars and a dish £10.00 - £20.00
754 A tantalus and 6 glasses £10.00 - £20.00
755 An old factory swivel stool £10.00 - £20.00
756 A quantity of unusual decanters £10.00 - £20.00
757 Two Masons collectors plates £10.00 - £20.00
758 A quantity of good quality curtains £10.00 - £20.00
759 A quantity oif handbags and satchels £10.00 - £20.00
760 A good collection of kitchenalia £10.00 - £20.00
761 A good pair of French embroideries £10.00 - £20.00
762 A Morris of Glasgow oak extending dining table, and 4 chairs, and matching coffee table £20.00 - £30.00
763 A Morris of Glasgow oak sideboard £20.00 - £30.00
764 A Praktica PL NOVAL camera, Polaroid Land Camera Swinger Model 20 with cases and other camera accessories £10.00 - £20.00
765 A vintage telephone and a British Telecom Dector 4A £10.00 - £20.00
766 14 Twin Atlantic Make a Beast of Myself ltd ed picture vinyl records published by Red Bull Records £30.00 - £40.00
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767 A collection of railway related records and books £10.00 - £20.00
768 An open escapement Accurist gents watch £10.00 - £20.00
769 A good gents Rotary watch (cost £60 23/9/92) £10.00 - £20.00
770 A rare Swatch collectors gents watch Rabbits £50.00 - £80.00
771 A good strong spring SMV air gun and pellets £50.00 - £80.00
772 A c1978 HM solid silver ltd ed Fisherman figure Dryfly No 461/1000 and a Village Green Salmon fly paperweight £20.00 - £30.00
773 An art glass bowl £10.00 - £20.00
774 A large glass designer plate £10.00 - £20.00
775 An old white advertising plate (HG DD 4th Aug 1928 on back of plate) £10.00 - £20.00
776 A selection of brass lamps £10.00 - £20.00
777 A metamorphic trolley £10.00 - £20.00
778 An old wooden ashtray £10.00 - £20.00
779 A folding cake stand £10.00 - £20.00
780 A picnic basket £10.00 - £20.00
781 An old plywooddrop front desk £10.00 - £20.00
782 An old collectors Vactric vacuum cleaner £10.00 - £20.00
783 A side by side drop front desk £10.00 - £20.00
784 A large collectors plate etc. £10.00 - £20.00
785 An old cast iron letter box £10.00 - £20.00
786 A pair of oval portraits £10.00 - £20.00
787 A quantity of postcards £10.00 - £20.00
788 4 trays of jewellery £10.00 - £20.00
789 2 jewellery boxes with jewellery £10.00 - £20.00
790 A large gilt framed picture £10.00 - £20.00
791 A large oval framed bevelled mirror £10.00 - £20.00
792 A good picture - carol singers £10.00 - £20.00
793 A good oil on canvas - Highland cattle, signed A.P. £10.00 - £20.00
794 3 albums of first day covers £10.00 - £20.00
795 2 vases & a 2 handled vase £10.00 - £20.00
796 A quantity of oriental figures £10.00 - £20.00
797 A quantity of miscellaneous items including silver plate £10.00 - £20.00
798 A quantity of jewellery trees in shape of women figures etc £10.00 - £20.00
799 An old blanket box £10.00 - £20.00
800 2 bedroom chairs £10.00 - £20.00
801 A large quantity of conch shells £10.00 - £20.00
802 A quantity of videos £10.00 - £20.00
803 2 first editons Harry Potter books, Order of the Pheonix, The half blood Prince & 4 Dr Who Books 

£10.00 - £20.00
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